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Előterjesztés 

lot . számú előterjesztés 

a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság részére 
a házi szelektív hulladékgyűjtés bevezetéséről 

I. Tartalmi összefoglaló 

Kerületünkben a 2000-es évek közepén kezdődött meg a háztartási hulladékok szelektív gyűjtése. 
A 2011. év végére 65 darab szelektív hulladékgyűjtő sziget került kialakításra közterületeinken, 
amelyeken négyféle hulladék (papír, PET palack, színes és fehér üveg) lerakására van mód. Az 
akció mindenképpen sikeresnek nevezhető, mert a lakosok igen nagy számban vették igénybe ezt a 
szolgáltatást, és megszokták, hogy lehetőségük van a hulladékok ilyen jellegű, válogatott 
elhelyezésére. 

Ugyanakkor az elmúlt években megmutatkoztak a rendszer hibái is. Egyes helyeken a 
hulladékgyűjtők mellé rendszeresen nagy mennyiségű szemét kerül elhelyezésre, az értékes 
hulladékokat az ebből élők - nem ritkán a gyűjtőkonténerekben komoly kárt okozva - kifosztják, 
rendszeressé vált a konténerek borogatása. 
A fentiek miatt szükségessé vált a szelektív hulladékgyűjtő rendszer felülvizsgálata és olyan 
megoldás kialakítása, mely az ilyen problémákat orvosolja. Több fővárosi kerületben és vidéki 
nagyvárosban a hasonló problémák miatt megkezdődött a hulladékok szelektív "házhoz menő" 
begyűjtésének megszervezése. Az utóbbi időben a témával foglalkozó szakemberek, szakmai 
szervezetek is ezt az eljárást javasolják bevezetni. 

Kerületünk sajátosságait és a szelektív gyűjtés lehetőségeit megvizsgálva lehetőséget látok arra, 
hogy ebben az évben megkezdődhessen a házi szelektív hulladékgyűjtés bevezetése mind a 
társasházaknál, mind a családi házas övezeteknéL Ezzel párhuzamosan az intézményi begyűjtésre 
is célszerű lehetőséget biztosítani. 

A program előkészítése során több olyan cég is megkeresésre került, amelyek házi szelektív 
hulladékgyűjtést végeznek Ajánlataik az előterjesztés 2., 3. és 4. mellékletét képezik. 
A Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. (1081 Budapest, Alföldi u. 7.) 700 forint+ ÁFA/ürítés díjjal 
tudja elvégezni a házi tárolók ürítését. 
A Recycle Hungary Kft. (1052 Budapest, Váci u. 16/C) az ürítést díjmentesen végezné, ám a 
szabályzókváltozása miatt 2012. január l-jétől csak úgy tudja a munkát vállalni, ha a megbízó
azaz az Önkormányzat - két fős személyzetet biztosít a rakodáshoz. 
A Duna Hulladékhasznosító Bt. (1106 Budapest, Jászberényi út 53.) díjmentesen vállalja a 
szolgáltatást, nyereségük a begyűjtött, hasznosítható anyagból képződik. Egyedüli költség a 
gyűjtőedények kihelyezésekor fizetendő 7 OOO forint/darab egyszeri belépési díj, melynek 
megfizetését az érintett társasháznak kellene vállalnia. 

A fenti ajánlatokat összevetve javasolom, hogy a Duna Hulladékhasznosító Bt.-t vonjuk be a házi 
szelektív hulladékgyűjtés elvégzésére. 

A cég jelenleg egész Budapest területén végez "házhoz menő" szelektív gyűjtést. Információink 
szerint mind a lakosság, mind az érintett önkormányzatok meg vannak elégedve munkájukkal. 



Problémát jelent, hogy a házi gyűjtés jelenleg nem terjed ki az üveghulladék gyűjtésére, tehát a 
program megvalósítása esetén is szükségessé válik az üveggyűjtő konténerek megtartása a 
közterül eteken. 

Az üveggyűjtés hiányának ellenére mindenképpen javasolt a rendszer átalakítása, mely során arra 
kell törekedni, hogy minél szélesebb körben megvalósulhasson a házi szelektív hulladékgyűjtés. 

II. Hatásvizsgálat 

A házi gyűjtés bevezetésével a lakóközösségek, intézmények a szelektív hulladékgyűjtéssel 
jelentős összeget takaríthatnak meg, mert kevesebb lesz a szervezett, kötelező hulladékgyűjtéssel 
elszállítandó szemetük, így a fizetendő szolgáltatási díj is csökken. A közterületeken ezzel 
párhuzamosan fokozatosan megszűnhet a szelektív hulladékgyűjtő szigetek többsége, amellyel 
felszámolódik a sokszor lakossági panasszal is járó állapot, amelyet a hulladékgyűjtő szigetek 
körüli rendezetlen, méltatlan állapotok (egyéb hulladékok lerakása, borogatás) és a szelektív 
hulladékgyűjtők fosztogatásából élőknek a közterületi rendet zavaró cselekményei okoznak. 
A Duna Hulladékhasznosító Bt.-vel történő együttműködés az Önkormányzat részéről nem kíván 
anyagi ráfordítást 

III. V égrehajtás feltételei 

A házi begyűjtés lebonyolítása során az önkormányzatnak kettős feladata van. Egyrészt 
szerződéses kapcsolatot kelllétesíteni a begyűjtő céggel. A szerződésnek ki kell terjednie a gyűjtés 
módjára, időszaki és területi lehatárolására, ütemezésére. 
A másik feladat a lakosság megfelelő tájékoztatása és bevonása a rendszerbe. Nemcsak aszokásos 
információs eszközöket kell igénybe venni, hanem célzott tájékoztatással, személyre szóló levéllel, 
esetleg népszerűsítő fórum összehívásával meg kell keresni a társasházi közös képviselőket, 
szövetkezeti elnököket, az egyes lakóközösségek, valamint az intézmények vezetőit. A program 
lebonyolítása során a résztvevő lakóközösségeknek, intézményeknek közvetlenül kell szerződést 
kötniük a begyűjtő szervezettel, az önkormányzatnak pedig ellenőriznie kell, hogy a szabályoknak 
és a szerződéseknek megfelelően történik-e a végrehajtás. 

IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottsága meghozza az előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2012. március 7. 

~bor 
Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

~ 
jegyző 



l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 

Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 

... /2012. ( ... ... )határozata 

a házi szelektív hulladékgyűjtés bevezetéséről 

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság felkéri a polgármestert, hogy a házi szelektív 
hulladékgyűjtés bevezetése érdekében a Duna Hulladékhasznosító Bt.-vel (székhelye: 1106 
Budapest, Jászberényi út 53.) kössön szerződést, és a lakosság bevonása érdekében a szükséges 
intézkedéseket tegye meg. 

Határidő: 

Feladatkörében érintett: 

a begyűjtő szervezettel történő szerződéskötés: 2012. április 15. 
a házi szelektív hulladékgyűjtés megkezdése: 2012. június l. 
a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős 
alpolgármester 
a Hatósági Iroda vezetője 
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Budapest, 201 2_ február 14 
Űgyintézö Palásti László 
Levelünk száma· 9994/2120 !2 
Tárgy_ Házhoz rnenő szelektiv gyüjtes 
bevezetésének lehetősége 

2012. február 13-án kelt ernailjében fógla!takra az alúbbi t<ijékoztatást adjuk: 
A Fóvúros területén az V .. VII., XI.. és a XIII. kerületben végez Utrsa~águnk - a helyi 
önkormúnyzatokkal egyíittrnüködvc kísérleti (mintaprogram) jelleggel házhoz menö szelektív 
hulladékgyűjtési szolgáltatást. f'v!ivel a gyüjtés általunk biztosított 240 literes, anyag;íban színezctt. 
bedobó-nyílással ellátott edényekben tölténik, ez a gyüjtés Jeginkább közös bejárati résszd rendelkezö 
nagyobb lakócgységek, jellemzöen társasházak részér~: alkalmas. 
i\ tart;ílyok ürítése elöre meghatározot1 uapokon. járatszcrikn történik. i\ szelektív hulladékgyiíjtö 
tar1ályok házon belüli elhelyezése, l!sztánta11ása. zárt á!lapolban a húz elé való kikészítése és 
visszahordása. valamint a járda ürítés utáni. szükség szerinti takaritiisa a lakóingatlan kczclöjénck. 
illetve a társasháznak a feladata. A mintaprogramok során 2 frakció papír. és műanyag- begyüjtését 
végezzük a lakosságtóL 
A mintaprogramok beindítását a kerületi önkormányzatok últal végzett komoly clökészí1ö munka cli\;í 
mcg. többek kiizött a társasházak megkeresésc. projekt ismerktésc, rés n étel i haj landúsiig l'clmeré;,;e. 
túr;;,ashúi közgyülési jóvúhagy<lsok bekérése, esetleges szerzi\déskiHés a túrsasházakl-;al. majd a 
résztvevő luízak részletes listájának összeállítása. 
A sm!gúltatús az Önkormányzat és Társaságunk közötl megkötölt szcrzódés, valamint n res1.t venni 
kÍ\.ánó házak listájának átadása után kezdödhet meg. 
Feltétlenül sziikséges egyúttal utalnunk arra. hogy a jelenleg érvényes jogszabályok nem tekintik a 
kiitelezö közszolg{!l!atás részének a húz.nól tü1ténö szelektív gyííjtést, csak a lehetőséget tartalma?Zák. 
ezért a szo!gáltatás fedezetét a hulladékdíj nem tmtalmazza. A Fövárosi Kö;tcriilct-fenntartó Zrt. 
!ehctöségeihez képest mindent mcgtesz, hogy kielégítse a lakosság erre irányuló igény<-'iL dc a 
jelenlegi helyzetben nem nélkülözheti az illetékes önkormányzat Lcvülcgcs és anyagi résznStelét scm. 
t:nnek figyelembe vételével jclcntiís engedményt adunk a tartályürítés mindenkori díjábóL így eg) 
tai1ály cgy:,;zeri üritésétjelenlcg 700.- Ft+ AF;\ díjért tudjuk elvégezni. 

Kérjük Lújékoztatásunk szivcs elfogadását. 

Sámson Lászlú 
hulladék:kezelésí 

iga1.gató 

Tisztelettel: 

........................................ :~.~"-"-"""""" 

p';llásti Lászlú 
hu lladékhas7nusítási 

osztú lvvczeti> 
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~udapest Főváros X. kerület Kőbánya 
On kormányzata 
11 02 Budapest 
Szent László tér 29. 
Mednyanszky Miklós csoportvezető 
részére 

Tisztelt Uram! 

lkt.sz.: R-8/2012 

Tárgy: házhoz 
hulladékgyűjtés 

j -~(l_Q_~t 

{). ,__ Ll&i:e~'ttdt~ 

me nő szelektív 

Köszönettel kaptam felkérésüket ajánlattételre az Kőbánya területén történő 
házhoz menő szelektív hulladékgyűjtésére. 

Cégünk, a RECYCLE Hungary Kft. célja az úgynevezett házhoz mentő szelektív 
hulladékgyűjtési lehetőséget biztosítani minél több lakosnak. Cégünk 2008. 
júliusban indította el az úgynevezett házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési 
rendszer kiépítését Budapest VIli. kerület Józsefváros területén. Azóta közül 700 
önkéntes részvevő csatlakozott a rendszerhez, amiből a többség társasház, de 
szerepel a listán szálloda, családi ház, és iskola is. 

Ezt a rendszert 2011-ben Rákosmentén is kezdtük bevezetni, biztosítani. {Eddig 
közel 700 kerületi lakos és intézmény jelentkezett erre a lehetőségre!) 

Miért házhoz menő gyűjtés? 

A rendszer bevezetése a lakok részére előnyös, mert a vegyes hulladékgyűjtők 
számát, illetve ürítését csökkenthetik, amivel kiadást takarítanak meg. 
A tapasztalatok szarint a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés esetén a lakok 
82-85%-a külön gyűjti a háztartási hulladékot, amióta a házban külön 
gyűjtőtartályok állnak rendelkezésre. (Ez a "hagyományos" sziget rendszerben 
kb. 30-35%.} 

A tapasztalatok szarint nem ingadozik a "hulladékgyűjtési kedv". A 
rendelkezésünkre álló adataink alátámasztja, hogy résztvevő társasházak 80-
90% közötti hányada helyezi ki a gyűjtőtartályokat minden héten. Ennek 
köszönhetően az összegyűjtött hulladékmennyiség stabilnak minősíthető. 

A tapasztalatok szarint aminőség sem változik. Bár az első hetekben "nehezebb" 
papírhulladék került a gyűjtőkbe, valószínűleg régi, összegyűjtött könyvek és 
újságak kiselejtezéséből, azt követően sem csökken az összegyűjtött 
hulladékmennyiség hétről hétre, és aminőség sem. 

Recycle Hungary Kft. H-1052 Budapest, Váci utca 16/C. e-mail: david@RecycleHungary.hu 
Tel: +36 (1) 253-0987, +36 (70) 411-9687, Fax: +36 (1) 253-0986 ,:' ,:' •• ., 100% újrahasznosított papírra nyomtatva •• ., 
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Összegzésben azt lehet mondani, hogy a házhoz menő szelektív 
hulladékgyűjtési rendszerben szerzett tapasztalak kedvezőek több szempontból: 

• A lakosság nagyobb része részt vesz a külön gyűjtésben 
• A lakosság rendszeresen, folyamatosan vesz részt a külön gyűjtésben 
• Az összegyűjtött hulladékmennyiség stabilnak mondható. 
• Az összegyűjtött hulladék minősége stabilnak mondható, s jobb, mint a 

hulladékszigetek esetén. 

Hogyan működik? 

A gyűjtési napon a társasház (vagy intézmény) feladata a megtelt 
gyűjtőedényeket (külön papír-, külön műanyag) az épületé elé készíteni, ahonnan 
a begyűjtési végző kollégáim az ürítést végzik. A szelektíven gyűjtött 
hulladékfajtákat külön-külön gyűjtik, s külön-külön kerül hasznosításra. (Nem rég 
az RTLKlub is bemutatta rendszerünket a híradóban, bemutatva a hasznosítási 
helyszíneket is.) 

Az elmúlt esztendőben célul tűztünk ki legalább kétszer annyi fát megmenteni a 
kivágástól, mint az év, amiben élünk. Augusztus végéig már sikerült 

A 2011-es évben közel 300 tonnányi papírhulladéket és 77 tonnányi műanyaghulladékot 
gyűjtöttük össze. Ez több, mint 5.000 fának és 46.000 liternyi üzemanyagnak felel meg! 

Page 2 of 4 t.} l 00% újrahasznosított papírra nyomtatva t.} 



·~ Rctcyclct f.l tluntaty 

Ajánlat 

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési rendszerre vonatkozó költségeit három 
csoportba lehet összefoglalni: 

1) Gyűjtőedény költség (120 l vagy 240 l kék, illetve sárga "kuka") 

1 db 120 l edény x 7.600 
Ft/db + ÁFA (helyszíni 
száll ítással). 

1 db 240 l edény x 12.800 
Ft/db + ÁFA (helyszíni 
száll ítással). 

Miután cégünk együtt gyűjti 
a műanyag- és fémhulladék 

frakciókat, így egy-egy társasháznál, 
intézménynél 2 darab gyűjtőedényre lenne 
szükség (egy sárga a műanyag és 
fémhulladéknak, egy kék a papírhulladéknak). 
Általában elegendő szokott lenni a 
társasházonkénti 1-1 gyűjtőedény, illetve a heti egyszeri ürítés. 

Sajnos, a jelenlegi gazdasági körülmények mallett nem áll médunkban az 
edényeket díjmentesen biztosítani. 

2) Begyűjtési költség 
Természetesen külön-külön gyűjtjük a hulladékfajtákat, melyek külön
külön feldolgozási folyamatokon kerülnek a megfelelő hasznosítókhoz. A 
heti egyszeri gyűjtési költség eddig díjmentes volt, amennyiben az 
önkormányzat naponta 2 fő rakodó segédmunkást kérjük biztosítani. (A 
gyűjtést hetente két napon történné.) Sajnos, a hulladékgyűjtési 
támogatás teljes mértékű elvonása (mivel az OHÜ Nonprofit Kft. nem köt 
velünk szerződést) azt eredményezi, hogy a begyűjtést csak akkor tudjuk 
elvégezni, amennyiben az önkormányzat vagy a lakosság ezt legalább 
részben finanszírozza. 
Konkrét rendszerismeretek nélkül nehéz ajánlatot tenni a gyűjtés 
költségekre, de becslést adhatunk. A jelenlegi árakat és egyéb tényezőket 
figyelembe véve számolni lehetne olyan gyűjtési költséggel, mely 
nagyabból a szemátdíj 40°/o-ának felel meg. 
Vagyis, amit a !akósság a szemátdíj csökkentésénél csökken, annak egy 
részét a szelektív hulladékgyűjtésre kellene fordítani. 

Page 3 of 4 l.} l 00% újrahasznosított papírra nyomtatva l.} 
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3) Feldolgozási költségek: 
A külön-külön gyűjtött hulladékfajtákat külön-külön feldolgozási 
folyamatokon kerülnek a megfelelő hasznosítókhoz. Például a 
műanyaghulladékot először szét kell válogatni fajtánként és színenként, 
aztán bálázásra kerül, s elszállításra kerül a megfelelő hasznosítóhoz, 
belföldön vagy külföldön. 
A ki nyert hulladék értéke fedezi a feldolgozási költségeket. 

A fenti ajánlat feltételezi az eddigihez hasonló (fogyasztói PET) támogatási, 
illetve jelenlegi üzemanyag költségek mértékeit. (A gyűjtőedények költségei a 
31 O HUF/EUR értékig érvényesek.) Mivel nem tudni, mikor és milyen mértékben 
módosítják a hulladékgazdálkodási törvényt, fenntartjuk magunknak az 
újratárgyalási jogot, amennyiben jelentős változások történnek. 

Természetesen nyitottak vagyunk a fenti ajánlat tárgyalására, mely médosulhat 
különböző tényezők alapján. 

Tisztelettel: 

rlnrtnr 
~~cCall 

ügyvezető 
RECYCLE Hungary Kft. 

Budapest, 2012. március 2. 
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LAKOSSÁGI SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS 

Cégünk a Duna Hulladékhasznosító 1996 óta foglalkozik papír- és 
műanyaghulladékok szelektív gyűjtéséveL Partnereink tapasztalatait felhasználva 
széles körben, nyomdáknál, kórházakban, iskolákban, ipari létesítményekben 
végzünk hulladékmentesítést. /Ringier, Ofszet Nyomda, Uzsoki Kórház, ELTE Radnóti 
Miklós Gimnázium, stb./ 

Az utóbbi időben kiemeit figyelmet fordítunk a lakossági szelektív hulladékgyűjtésre, 
ilyen irányú tevékenységet 2008 óta folytatunk. Az általunk begyűjtött hulladékok 
100%-a újrahasznosításra kerül. 

A nyugat-európai trendeknek megfelelően kezdettől fogva a házhoz menő 
begyűjtést részesítettük előnyben, így ezen a téren már jelentős tapasztalatokkal 
rendelkezünk. 

Jelenleg Budapest egész területén végzünk rendszeres kukásautós lakossági 
papírgyűjtést. A 4., 13. és 14. kerületekben ezen kívül PET palack hulladék 
gyűjtésével is foglalkozunk. 

Szolgáltatásunk a jelenlegi árszínvonal mellett díjmentes. Tudjuk, hogy a 
kommunális hulladéknak a 40-50°/o-a papír. Így a díjmentesség mellett a 
kommunális díj megtakarítása is plusz bevétel. Gondolunk itt arra, hogy a 
kommunális szemét mennyiségének csökkenésével a gyűjtésükhöz szükséges 
kukából kevesebb kell, így annak díját a ház megtakarítja. Természetesen a PET 
esetében is igaz ez. 

Célunk, hogy a házhoz menő szelektív lakossági hulladékgyűjtésbe Budapest 
területén további lakóközösségeket vonjunk be. Ennek értekében igyekszünk, a 
körülményekhez legjobban alkalmazkodó gyűjtési módszereket biztosítani. 

Lakételepi környezetben a gyűjtéshez 1100 literes konténereket, illetve 240 literes, 
szelektív gyűjtéshez speciálisan kialakított sárga és kék színű kukákat ajánlunk. A 
PET palack préseléséhez szükséges eszközöket biztosítjuk és telepítjük. 
Társasházi gyűjtéshez szintén a 240 literes kukákat javasoljuk. 

Jelenleg cégünk a már kihelyezett tartályok ürítését hetente, ill. kéthetente végzi. 
Tapasztalataink szerint ez megfelel a keletkező hulladék mennyiségének és a 
lakosság elvárásainak is. 

A gyűjtőtartályok, prések finanszírozását saját erőből, partnereinkkel közösen, vagy 
önkormányzati pályázat segítségével tartjuk lehetségesnek. Itt lehetőség van az 
edények megvásárlásra, vagy egyszeri belépési díj (jelenleg 7000,-FT l db) me ll ett 
helyezzük ki őket. 



Nem szeretnénk megfeledkezni a családi házas körzetekről sem. Mivel itt a kisebb 
lakosságszám miatt a hulladék is kevesebb, ezért nem tartjuk feltétlenül 
szükségesnek tartályok kihe!yezését. Ezeken a területeken, az igényeknek 
megfelelő rendszerességgel, 1 1-2 havonta, vagy alkalmilag meghirdetve l 
végeznénk szelektív hulladékgyűjtést. 

Cégünk vállalja a felvilágosító, tájékoztató, a szelektív hulladékgyűjtést 
népszerűsítő segédanyagok biztosításában az együttműködést. 

A lakossági gyűjtés mellett továbbra is feladatunknak tekintjük irodák, 
létesítmények szelektív hulladékmentesítését. Ezen intézmények részére, egyéni 
ajánlatot adunk. 

Kampányszerű iskolai papírgyűjtéshez díjmentesen konténereket biztosítunk, a 
papírért aktuális piaci árat fizetünk. 

Jelenleg cégünk a X. kerületben több mint 100 társasháznál /Óhegy, Újhegy/ gyűjt 
lakossági papírhulladékot. Igény esetén szolgáltatásunkat a PET palack hulladék 
begyűjtésére is ki tudjuk terjeszteni. 

Reméljük tájékoztatónk elnyerte tetszésüket és sikerül Önökkel olyan 
együttműködést kidolgozni, ami egyaránt szolgálja a környezetvédelem és a 
lakosság közvetlen érdekeit is. 

Budapest, 2012-02-13 

Somogyi Péter ügyv. ig. helyettes 
Duna Hulladékhasznosító Bt. 
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Recyd~ng 

Cégünk 1996 óta foglalkozik papírok szelektív gyűjtésének 
megszervezésével, németországi anyavállalatunk idén lett l 00 
éves. 
Az ő száz éves tapasztalatukat használjuk fel üzemünk 
kialakításánál is. Megbízható, jól fizető partnerként kerültünk be a 
köztudatba. 

Az eltelt időszakban több nyomda (Ríngier, Athenaeum, Zrínyi 
stb.), és üzem (A von Kft., Hírker ZRt., Kardiológiai Intézet, Szt. 
László Kórház stb.), ill. a lakosság papírhulladék mentesítésében 
veszünk részt, kölcsönös megelégedettséggel. 
Iskolákban, óvodákban l, l köbméteres vagy nagykonténeres 
gyűjtést szoktunk szervezni. 

A teli konténereket vagy heti rendszerességgel, vagy alkalmanként, hívásra ürítjük. 
Több cégnél van saját finanszírozású, - de a partner által használt- akár több millió forint értékű 
segédberendezésünk, amely a legkorszerűbb technikai megoldások segítségével biztosítja a papírgyűjtést és a 
tovább-feldolgozás folyamatát. Gondolunk itt, telepített présekre, elvezető csőrendszerre, öntömörítő 
konténerekre. a különböző méretű és kivitelű konténerekre. ill. ezek kiegészítő berendezéseire. 



A 25-30 köbméteres nagykonténerekbe való gyűjtés me Ilet biztosítani tudunk l, l köbméteres, gurítható 
konténert, ill. rácsos falú, raklap alapterületű, 90 cm magas, ún. rácsboxot is, amelyek a hulladék keletkezési 
helyére állíthatóak, majd a nagykonténerbe üríthetőek, ill. külön elszállíthatóak. 
Lakossági, irodai gyűjtéshez a 240 literes szelektív kukákat ajánljuk. 

Cégünk megbízható, nívós járműparkkal (MAN, Mercedes) rendelkezik. Konténerszállító járműveinkkel 
szállítjuk be telephelyünkre a megtelt konténereket 
A beérkezéskor elektronikus hídmérleggel, ill. számítógépes ügyviteli rendszerünk segítségével rögzítjük a 
beérkezett papírhulladék súlyát. és fajtáját. 

Az üzemben a mindenkori papírgyári előírásoknak megfelelően szelektáljuk, majd bálákba tömörítjük a 
papírokat Több magyarországi ill. környező-országbeli papírgyárral van kapcsolatunk, a begyűjtött papír 
újrahasznosítására vonatkozóan. 



• 

Nagyteljesítményű papírdaráló gépünkkel, a bálázás munkafolyamata előtt, vállaljuk a beérkezett papírok 
megsemmisítését is. 

A telepítésre kerülő technikák milyenségéről, személyes, helyszínen való felmérés után tudunk egyedi ajánlatot 
tenni. 

Minden hónap végén részletesen ellenőrizhető, pontos elszámolást küldünk, amelynek alapján ki tudják állítani a 
számlát, amit átutalással !5 napon belül rendezünk. 

Elérhetőségeink: 

Duna Hulladékhasznosító Bt. 
1106 Budapest, Jászberényi út 53. 
TeL: 06 l 261 9909, Fax: 06 l 262 9087 
info@hulladekpapir.hu 
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Bánhegyi né Binder Zsuzsa 

Feladó: "Paulovics Endre" <paulovics@hulladekpapir.hu> 
Címzett: "Bánhegyiné Sinder Zsuzsa" <banhegyi@kobanya.hu> 
Elküldve: 2012. február 13. 10:25 
Melléklet: alapadatok.doc; önkormányzati tájékoztató.doc; D.R. bemutatkozó.doc 
Tárgy: árajánlat-szelektív X.ker. 
Tisztelt Asszonyom' 

Megbeszélésünk értelmében küldöm az iskolai árajánlatot. 

A kampányszerű, nagyobb mennyiségű gyűjtés: 

• papír /újság-magazin, hullámkarton/: 22 Ft/kg 
• PET palack /vegyes/: 40 Ft!kg 

l. oldal, összesen: l 
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Mivel az iskolák jellemzően április-májusra időz í tik a gyűjtést, lehet, hogy a papírnál ennél jobb árat is 
tudunk akkor adni. 

Állandó jellegű, folyamatos gyűjtés: 

• papír: 16 Ft!kg 
• PET: 25 Ftlkg 

A gyűjtéshez szükséges edényzet, konténer kihelyezése és cseréje díjmentes. Az elszámolás a 
Metalloglobusnál kiállított hivatalos mérlegjegyek alapján történik. Kifizetés kp., telephelyünkön. 

Mellékelten küldöm cégünk adatlapját és a tájékoztatókat 

Üdvözlettel: 
Paulovics Endre 
hulladékgazdálkodási tanácsadó 

Duna Recycling Bt. 

1106 Budapest, Jászberényi u. 53 
Tel +36-1-261-9909 
Fax: +36-1-262-9087 
Mobil +36-70-978-4292 
e-mail paulovics@hulladekpapir hu 
web: www.hulladekpapir hu 

2012.02.13. 


